

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Управління навчальним
закладом» щодо підготовки фахівців за спеціальністю 073 Менеджмент
галузі знань 07 Управління та адміністрування
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Кам'янець-Подільського національного університету
імені Івана Огієнка

В умовах посилення нестабільності та невизначеності зовнішнього середовища суттєво зростає потреба у підготовці фахівців, які можуть застосовувати інноваційні підходи та методи управління освітніми закладами для вирішення складних завдань на основі сформованих професійних компетентностей задля здійснення управлінської діяльності в системі освіти, оволодіння новими технологічними підходами до освітньої діяльності, впровадження інноваційних проєктів, ефективного управління змінами.

Освітньо-професійна програма «Управління навчальним закладом», що реалізується в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри педагогіки та менеджменту освіти педагогічного факультету у співпраці з роботодавцями і здобувачами вищої освіти та відповідає вимогам часу. ОПП спрямована на підготовку фахівців, здатних ідентифікувати та розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері менеджменту та/або в процесі навчання, що передбачають проведення досліджень та/або здійснення інновацій, та характеризуються невизначеністю умов і вимог.

Зміст освітньо-професійної програми містить оптимальний перелік освітніх компонентів, серед яких дві виробничі практики, що поглиблюють формування практичних навичок виконання фахівцями обов'язків майбутнього керівника закладу освіти.

Варто відмітити системне удосконалення освітньо-професійної програми 2023 р. Зокрема в ній було замінено ООК 05 «Освітнологія» на «Менеджмент освіти»; запроваджено сучасні підходи до діджиталізації в управлінні освітніми технологіями, що відображено в оновленні змісту ООК 06 «Цифрова грамотність»; оновлено назви виробничих практик та їх зміст, тощо.

У навчальному плані відображені освітні компоненти, які повністю відповідають сучасним вимогам до підготовки здобувачів освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти з менеджменту. Запропоновані освітні

компоненти дозволяють успішно формувати загальні і спеціальні (фахові) компетентності та у повній мірі відповідають стандарту вищої освіти з підготовки магістрів за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 Управління та адміністрування.

З урахуванням вищезазначеного є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Управління навчальним закладом» за спеціальністю 073 Менеджмент до впровадження в освітній процес у Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Директор
Кам'янець-Подільського ліцею № 14



Микола КИРИК